nrstr. 1

@ GUS GLOWNY URZAD STATYSTYCZNY, al. Niepodlegtosci 208, 00-925 Warszawa

www.stat.gov.pl

Nazwa i adres jednostki (firmy) Portal sprawozdawczy GUS

AK_U/m portal.stat.gov.pl

Ankieta koniunktury

gospodarczej — ustugi Urzad Statystyczny

ul. Spokojna 1
65-954 Zielona Gora

Numer identyfikacyjny — REGON

Prosimy przekaza¢ w terminie do 10. dnia
danego miesiaca

I ‘ ‘ ‘ | | | ‘ ‘ miesige . ........ 2020 r.

(e-mail sekretariatu jednostki sporzqdzajgcej sprawozdanie — WYPEENIAC WIELKIMI LITERAMI)

Dziekujemy za terminowe wypelnienie ankiety i gwarantujemy zachowanie tajemnicy statystycznej

Odpowiedzi powinny by¢ udzielane z wylaczeniem wplywu czynnika sezonowego,
czyli z pomini¢ciem zmian charakterystycznych dla danego okresu roku.

Ocena sytuacji gospodarczej

W pytaniach oznaczonych numerami 1, 2, 3, 4, 6, 7, 10, 11, 12 prosz¢ zaznaczy¢ symbol wlasciwej (tylko jednej) odpowiedzi, zas w pytaniu 5 mozna wskaza¢ kilka

barier.
1. | Jak Panstwa zdaniem w ostatnich trzech miesiacach zmienila si¢ ogélna sytuacja Panstwa jednostki w zakresie prowadzonej
dzialalno$ci ustlugowe;j:
poprawitasi¢ . .............. 1 |:| pozostata bez zmian . ... .. 2 |:| pogorszytasie ........... 3 EI
2. | Jak w ostatnich trzech miesiacach zmienil si¢ popyt na ustugi sprzedawane przez Panstwa jednostke:
wzrost ... 1 l:l pozostal bez zmian . ...... 2 I:I spadt . . ... L 3 EI
3. | Jak w ostatnich trzech miesiacach zmienilo si¢ zatrudnienie w Panstwa jednostce:
wzrosto . . ... 1 |:| pozostato bez zmian . .. ... 2 |:| spadto . . ......... ... ... 3 I:I
4.| Jaka jest biezaca ogolna sytuacja gospodarcza Panstwa jednostki:
dobra ............ ... ..., 1 |:| zadowalajaca . .......... 2 |:| Zha 3 I:I
5.| Jakie najwazniejsze bariery obecnie ograniczaja dzialalno$¢ Panstwa jednostki:
brakbarier . .. ... ... ... .. 01 |:| wysokie obcigzenia na rzecz budzetu . ........... 06 EI
niedostateczny popyt . . . . ... 02 |:| zbyt duza konkurencja firm krajowych i zagranicznych. 07 |:|
niedobor wykwalifikowanych pracownikéw . .......... 03 |:| niejasne, niespojne i niestabilne przepisy prawne . ... 08 I:I
niedobdr powierzchni ustugowe;j . o . .
/10D WYDOSAZEINR, .+« s+ s s s vesrensensnserensnne, 04 I:I niepewnos$¢ ogolnej sytuacji gospodarczej . ... ... .. 09 I:I
koszty zatrudnienia . . . .. ... ... 05 [ ] inne(akie?). .. ... ... 10 [ ]
6. | Jak zmienia sie biezacy popyt na ustugi sprzedawane przez Panstwa jednostke:
WZIASE .« oo 1] pozostaje bez zmian ... ... 2 [ ] spada ... 3]
7. | Jak zmienia si¢ biezaca sprzedaz uslug w Panstwa jednostce:

WZPasta . ... 1] pozostaje bez zmian . . .. .. 2 [ ] spada . ...l 3]
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. Ocena sytuacji gospodarczej (dokonczenie)

8. | Jaki procent posiadanych pelnych mocy produkcyjnych (np. pracownicy, wyposazenie, §rodki DDD D %
transportu, powierzchnia, itp.) Panstwa jednostki jest obecnie wykorzystywany: !

9. | Ile obecnie wynosi zagwarantowany okres dzialania Panstwa jednostki (w miesigcach): DD , D mc

10.| Jak zmienia si¢ biezaca sytuacja finansowa Panstwa jednostki:

poprawiasi¢ ........... 1 I:l pozostaje bez zmian ......... 2 I:l pOgarsza si¢ . ............. 3 |:|

11.| Jak zmieniaja si¢ op6znienia platnosci za ustugi wykonane przez Panstwa jednostke:

zwigkszaja si¢ .. 1 I:] pozostaja bez zmian . . .. 2 I:] zmniejszaja si¢ . ... 3 l:] brak opo6znien ptatnosci 4 D

12.| Jak zmieniaja si¢ biezace ceny uslug sprzedawanych przez Panstwa jednostke:

TOSNG © vt v e 1 I:l pozostaja bez zmian . ........ 2 I:l spadajg . ............... 3 |:|

I1. Prognoza sytuacji gospodarczej

W pytaniach oznaczonych numerami 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21 prosz¢ zaznaczyé symbol wilasciwej (tylko jednej) odpowiedzi, zas w pytaniu 17 mozna wskazaé
kilka odpowiedzi.

13.| Jak Panstwa zdaniem w najblizszych trzech miesigcach zmieni si¢ ogélna sytuacja gospodarcza Panstwa jednostki:

poprawisi¢ ................ 1 l:] pozostanie bez zmian . . .. ... 2 I:l POLOISZY SI¢ .+« v v v v v v v v v 3 D

14.| Jak w najblizszych trzech miesiacach zmieni si¢ popyt na ustugi sprzedawane przez Panstwa jednostke:

WZEOSIE . . oo 1[ ]  pozostanie bez zmian . . . . . .. 2[ ] spadnie ................. 3]
15.| Jak w najblizszych trzech miesigcach zmieni si¢ sprzedaz ustug w Panstwa jednostce:

WZIOSIIE .« o v e 1[ ]  pozostanie bez zmian . . . . . .. 2[ ] spadnie ................. 3]
16.| Jak w najblizszych trzech miesigcach zmieni si¢ sytuacja finansowa Panstwa jednostki:

poprawisie . ............... 1 I:I pozostanie bez zmian . . .. ... 2 I:l POZOTSZY SI€ . . . v v vi it 3 D
17.| Jakie w najblizszych trzech miesiacach beda Zrodla finansowania dzialalnosci ustugowej:

srodkiwlasne . .. ... ... 1 [ ]  kredyt bankowy zagraniczny . .................. 3]

kredyt bankowy krajowy . ........... ... .. ... 2 |:| srodki z budzetu pafistwa . . ... ... ... 4 l:l

18.| Jak w najblizszych trzech miesiacach zmieni si¢ zatrudnienie w Panstwa jednostce:

WZEOSIE .+ o oo 1[ ]  pozostanie bez zmian . . . . . .. 2[ ] spadnie ................. 3]
19.| Jak w najblizszych trzech miesiacach zmienia si¢ ceny ustug sprzedawanych przez Panstwa jednostke:
WZIOSNG « v o vveee e e 1 |:| pozostang bez zmian . . ... .. 2 |:| spadng . . ............ ..., 3 |:|
20.| Jak w najblizszych miesigcach zmienia si¢ naklady inwestycyjne (np. wyposazenie, Srodki transportu, budynki, itp.) w Panstwa
jednostce:

NN

21.| Jesli wzrostby popyt na uslugi §wiadczone przez Panstwa jednostke, czy przy posiadanych zasobach moga Panstwo rozszerzy¢
dzialalno§¢?

NiE [ TAK L] jedti TAK. to o ile HEERERE
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1. DANE UZUPELNIAJACE W ZAKRESIE DZIALALNOSCI BANKOWEJ I UBEZPIECZENIOWEJ

W pytaniach 22, 23, 24, 25 prosz¢ zaznaczyé symbol wilasciwej (tylko jednej) odpowiedzi dla kazdego z wymienionych wariantow.
Wypetniajg jednostki ustugowe realizujgce dziatalnos¢ bankowg.

22.| Jak zmieni si¢ w biezagcym miesigcu liczba kredytéw udzielanych:

1. gospodarstwom domowym wzrosnie ....... 1 |:| pozostanie bez zmian ..... 2 |:| spadnie ........ 3
1.1 w tym na cele konsumpcyjne wzronie ... 1 [ ] pozostanie bezzmian.... 2 [ |  spadnie ........ 3
iﬁize:;gﬁ&%:iemcmmom wzro$nie ....... 1 [_] pozostanie bezzmian.... 2 [ |  spadnie ........ 3

2. przedsigbiorstwom wzrosnie ....... 1 |:| pozostanie bez zmian ..... 2 |:| spadnie ........ 3
2.1 w tym inwestycyjnych wzro$nie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian ..... 2[ ] spadnie ... 3
2.2 w tym operacyjnych wzrosnie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3

23.| Jak zmieni sie w biezagcym miesigcu liczba kredytow, ktérych splata jest opézniona, udzielanych:

O 00D 0o o ol oo

1. gospodarstwom domowym wzrosnie ....... 1 I:] pozostanie bez zmian ..... 2 |:| spadnie ........ 3
1.1 w tym na cele konsumpcyjne wzro$nie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3
rln'izez‘;lgrﬁ;v%;iem(:homosrd wzrosnie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3

2. przedsigbiorstwom wzro$nie ....... 1 [] pozostanie bezzmian.... 2 [ |  spadnie ........ 3
2.1 w tym inwestycyjnych wzrosnie ... 1 [ ] pozostanie bez zmian.... 2 [ |  spadnie ........ 3
2.2 w tym operacyjnych wzro$nie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3

Wypeiniajq jednostki ustugowe realizujgce dziatalnos¢ ubezpieczeniowg.

24.] Jak zmieni si¢c w biezagcym miesigcu liczba zawartych uméw ubezpieczeniowych:
1. osobowych i majatkowych — ogbtem wzrosnie ....... 1 I:l pozostanie bez zmian ..... 2 I:l spadnie ........ 3 D
1.1 w tym OC posiadaczy pojazdow o - . .
mechanicznych wzro$nie ....... 1 [_] pozostanie bezzmian.... 2 [ |  spadnie ........ 3 ]
1.2 w tym wypadku wzro$nie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3 ]
1.3 w tym szk6d spowodowanych L. . . .
sywiotami wzro$nie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3 ]
2. na zycie — ogétem wzrosnie ....... 1 |:| pozostanie bez zmian ..... 2 |:| spadnie ........ 3 D
25.| Jak zmieni si¢ w biezacym miesiacu liczba wyplaconych $wiadczen:
1. osobowych i majatkowych — ogbtem wzrosnie ....... 1 |:| pozostanie bez zmian ..... 2 |:| spadnie ........ 3 |:|
1.1 w tym OC posiadaczy pojazdow " . . .
mechanicznych wzro$nie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3 ]
1.2 w tym wypadku wzro$nie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3 ]
1.3 w tym szko6d spowodowanych o - . .
sywiolami wzrosnie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3 []
2. na zycie — ogotem wzrosnie ....... 1 [ ] pozostanie bez zmian..... 2 [ |  spadnie ........ 3 []

Prosze poda¢ szacunkowy czas (W minutach) przeznaczony na wypelnienie formularza.

(e-mail kontaktowy w zakresie sporzqdzonego sprawozdania — WYPEENIAC WIELKIMI LITERAMI)

(telefon kontaktowy w zakresie sporzqdzonego sprawozdania)



